11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.02.2009 18:38:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.03.2009 12:47:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169071/answer/169072




IIOBOJIBHO BBICOKAs CTETeHb arraoTuHAMU. Hamo CKIoYaTh UMMYHHBIE (DaKTOPH OeCIITOmuS:
OIIpeneNnsaTh aHTUCIIePMallbHEIE aHTUTeNa U JeftaTh MAR-TecCT.

Ecnu TecTh GYI[YT OTpHUIllaTEeJIbHEIE, TO 3a4YaTHe €CTECTBEHHBIM IIyTEM BO3MOZKHO.



